
Problema 10.1 

 U u v                                    (1) 

- viteza bărcii în raport cu malul râului  

AU  viteza bărcii în raport cu malul la 

mişcarea din A spre B. 

BU  viteza bărcii în raport cu malul la 

mişcarea din B spre A. 

1.0 p. 

a) 

Proiectarea relaţiei pe axele de coordonate: 

La mişcarea din A spre B:                   La mişcarea din B spre A: 
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Din ecuaţia a doua a sistemelor (2) şi (3) rezultă 
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Din figură se obţine lungimea s a drumului parcurs AB sins L  .  

Timpul de parcurgere a distanţei s în ambele sensuri este 
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de unde se obţine ecuaţia de gradul 2 pentru cosv : 
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Soluţia căreia este 
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Se formează sistemul de ecuaţii compus din a doua ecuaţie a sistemului (2) sau (3) 

şi ecuaţia (4): 

2 2
2 2

2
cos 1 1 sin cos ,

sin

sin sin ,

L u t

t L

u

  


 

  
    

   




v

v

    (5)   (1.0 p.)    de unde 

2

2 2
2 2

2

sin
tg

1 1 sin cos

ut

u t
L

L




 


 
  

 
 

                  (1.0 p.) 

Numeric se obţine  
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b) 

Din ecuaţia a doua a sistemului (5) se obţine viteza  
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